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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

(Vragen van de fractie D66) 
 
No. VR 25/030 Rijswijk, 4 augustus 2025 

 
Corsa nummer: 25.069639 
 
 
Artikel 44 vragen over omgevingsvergunning voor het kappen van 32 bomen (zaaknummer 
20250528126689 - Visseringlaan 26-28 datum 16/07/2025). 
 
 
 
D66 heeft op grond van artikel 44 de volgende vragen:  
 
Het valt ons op dat Here at the Park een zeer groene omgeving gaat worden, maar dat er wel 32 
bomen gekapt gaan worden. Vanwaar onze vragen: 
 

1. Kunnen we de omgevingsvergunning digitaal inzien? Kunt u ons deze doen toekomen? 

2. Is er getoetst of de bomen behouden konden worden op deze plek, en indien niet (waar we 
vanuit gaan gegeven de verlening van de vergunning), wat maakt dat het niet behouden kon 
worden 

3. Worden deze bomen naar de bomenbank gebracht voor hergebruik? 

4. Wordt de kap van deze bomen gecompenseerd door nabij nieuwe bomen te planten? 

a. zo ja waar? 

b. zo ja, is de kwaliteit van de bomen beter of gelijkwaardig (qua bladkroon) 

5. Betekent de kap dat er een leeg veld ontstaat, en voor hoe lang? Kunnen de bomen zo lang 
mogelijk behouden blijven voor schaduw, biodiversiteit en algemene leefomgevingskwaliteit 

6. Hoe en door wie wordt de communicatie gedaan naar omgeving. 

7. Indien er meer groen terugkomt op (nagenoeg) dezelfde plek, hoe en door wie wordt 
gemonitord dat dit zo is? In oppervlaktes, soorten, bladkruinen of anderszins?? 

 
 
Wemke van der Weij 
 
Raadslid D66 - Rijswijk 
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Het college beantwoordt de vragen als volgt: 
 
 
 

1. Kunnen we de omgevingsvergunning digitaal inzien? Kunt u ons deze doen toekomen? 
 
Ja, verleende omgevingsvergunningen zijn digitaal op te vragen. Nadere informatie hierover 
kunt u hier vinden.  
 

2. Is er getoetst of de bomen behouden konden worden op deze plek, en indien niet (waar we 
vanuit gaan gegeven de verlening van de vergunning), wat maakt dat het niet behouden kon 
worden. 
 
Er is onderzocht of de bomen behouden konden worden. Dit is niet mogelijk omdat ze op de 
plaats van of zeer nabij de toekomstige bebouwing staan. 
 

3. Worden deze bomen naar de bomenbank gebracht voor hergebruik? 
 
Nee, de bomen worden gekapt. Uit onderzoek is gebleken dat de betreffende bomen een 
negatief verplantingsadvies hebben. De bomen zouden na verplanting een korte 
levensverwachting hebben.  
 

4. Wordt de kap van deze bomen gecompenseerd door nabij nieuwe bomen te planten? 
a. zo ja waar? 
b. zo ja, is de kwaliteit van de bomen beter of gelijkwaardig (qua bladkroon) 

 
De te kappen bomen worden gecompenseerd. Er worden ruim meer dan 32 bomen herplant. 
Dit gebeurt deels in de openbare ruimte overeenkomstig het op 24 april 2025 door de 
gemeenteraad vastgestelde “Schetsontwerp Openbare ruimte Kessler Park” (25.022537) en 
deels op de betreffende bouwkavel. Na herplant zal er, als de bomen volgroeid zijn, een 
toename zijn van het totale kroonvolume. In het totale plangebied van “Campus at the Park” 
worden meer dan 600 bomen geplant. 
 

5. Betekent de kap dat er een leeg veld ontstaat, en voor hoe lang? Kunnen de bomen zo lang 
mogelijk behouden blijven voor schaduw, biodiversiteit en algemene leefomgevingskwaliteit. 

De bomen worden gekapt bij de start van de sloopwerkzaamheden. Herplant vindt plaats na 
afronding van de bouw. 
 

6. Hoe en door wie wordt de communicatie gedaan naar omgeving?  
 
Voor zowel de bouwplannen als de inrichting van de openbare ruimte heeft er een uitgebreid 
participatie- en communicatieproces plaatsgevonden. Dit proces bestond o.a. uit 
inloopbijeenkomsten, spreekuren, individuele gesprekken en nieuwsbrieven. Dezelfde 
instrumenten zullen worden ingezet voor de volgende fase. Dit gebeurt onder gemeentelijke 
regie in samenwerking met de betrokken marktpartijen.  

 
7. Indien er meer groen terugkomt op (nagenoeg) dezelfde plek, hoe en door wie wordt 

gemonitord dat dit zo is? In oppervlaktes, soorten, bladkruinen of anderszins?? 

De bomen in de openbare ruimte worden door de gemeente geplant. Over de bomen op eigen 
terrein zijn afspraken gemaakt in de anterieure overeenkomst. De ontwikkelende partijen 

https://www.rijswijk.nl/bouwplannen-en-bouwtekeningen-inzien#:~:text=Zo%20kunt%20u%20aanvragen%2Fomgevingsvergunningen,naar%20publieksvoorlichting%40rijswijk.nl.
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moeten de inrichtingsplannen op eigen terrein ter goedkeuring aanbieden aan de gemeente. 
Na goedkeuring van de plannen monitort de gemeente de uitvoering. 

 
 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin  

 


